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e oo / TFaculté de Pédagogie
oo buol i 58 ol 49__)‘6‘!_' = 1 plaiul daa PPN Univemité de Tanta
2020/1/21 . @8> 90,53/l

Présentez vous (age- nationalité- passions, études, vos heures libres dans la
journée... etc.) (40 pt)

I1. Choisissez deux questions seulement :

A. Recopiez le dialogue en complétant avec la préposition convenable (20 pt)

Davide est américain, il est né Etats-Unis

Angelica habite

Francois travaille six mois

. Ecrivez en lettres les nombres suivants : (20 pt)

123456 — 963258- 741220 — 159357- 789354

. Faites un dialogue (question et réponse) en utilisant verbe étre ou verbe avoir.
(5 questions et 5 réponses) (20 pt)

Bonne chance Dr/ Waleed eldemerdache
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Corrigez les phrases, s’il y a lieu : (30 pt)
Ma mére est un professeur.

Paris, la Capitale de la France.

J’ai un frangais ami.

J’ai regardé un extraordinaire film.
Je porte une noire robe.
Conjuguez les verbes au présent : (30 pt)
1) Aujourd'hui, je (visiter) mes amies francaises.
2) Maintenant, nous (aller) au cinéma avec les parents.
3) Elle (prendre) le bus pour aller au lycée.
4) Vous (acheter) les vétements d'été?
5) s (jouer) au football au club.
6) Je (faire) mes devoirs de francais avec ma mere.
7) Tu (habiter) au Caire?
8) Elles (préférer) aller a Paris.
9) Elle (étre) une fille égyptienne.
10) Les enfants (aimer) le chocolat.
Mettez les noms suivants au pluriel : (30 pt)
Cheval- chacal- feu- pneu — landau- travail- rail — ciel — bleu- genou
Gentilhomme, monsieur, gendarme, coffre — fort, abat-jour, chef — d’ceuvre, avant-
garde, téte-a-téte, timbre-poste, couvre-lit.
Mettez au féminin les mots entre parenthéses: (30 pt)




(Le pére) d’Ali aime les enfants. --- (le directeur) punit (un éléve). - (le domestique) ne
travaille pas bien.-(le frére) d'Ali est (un écolier) - (I’oncle) de Réda est (le propriétaire)
de la maison.- Beaucoup d'(Egyptiens) vont en France en été.- Je vais chez (I'épicier).-
J'ai (un cousin) ;(il) est (veuf). (Un arabe) habite ici ;(il) a beaucoup de (serviteurs).

Bonne chance Or/ waleed Eldemerdache
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Faculté de Pédagogie PHONETIQUE I

Dépariement de francais Session de Janvier 2020
Premiére année (Fondamenial) Durée - 1 heure ef demie

I- Mettez "vrai (V)" ou "fauz (x)" : ¢p)
1-Le digramme "ch" se prononce [k] dans le mot "chas".
2-Les phonémes [ g] et [ [] sont des consonnes sonores.
3- Les voyelles et les semi-voyelles sont en général syllabigues.
4- Une semi-voyelle peut toujours donner 3 elle senle une syllabe.
5- 5iunne syllabe a un seul phonéme, il pourrait étre une consonne.

II- Choisissez la bonne réponse : 3p)
1- Le phonéme [ce] est une voyelle (labiale, non labialisé, postérieure)
2- Le (monéme, phonéme, syllabe) est 1a plus petite unité qui n’a pas de sens.
3- Dans "soixante”_ le "x" (se prononee [s], se prononce [ks], se pronence [z])
4- Dans "nenf enfants" le "f" (se prononce [f], se prononce [v], ne se prononce pas)
5- Le voile du palais ferme les fosses nasales dans les voyelles (orales. nasales. sonores)

III- Complétez : @op)
1- Le francais a 36 phonémes : ... voyelles, .. consonnes et _.. semi consonnes.
2-Le phonéme []est ..., ..., ..., ..... et le phonéme [e]est ..., ..., ..., ...
3- Dans 1'assimilation régressive, la i
4- Les cordes vocales vibrent toujowrs dans la prononciation des consonnes ...
5- Les voyelles se différencient selon les 4 factewrs snivants - .

IV-Donnez la définition de concepts suivants : qop)
1- Le phonéme 2-La syllabe 3 —La liaison

V- Comment distinguer entre les voyelles et les consonnes. qop)

VI- Lisez les phrases suivantes et précisez ou se trouve - "une liaison
obligatoire” ou "une liaison interdite™ 7 gop)

1- I'ai de bonnes amies francaises. 4- I"ai rencontré les onze héros.
2- Lenrs amies, sont-elles ammivées 7 5- I'ai vu trois hommes et une femme.
3- Les héros sont-ils honorés 7 6- Elle avait cent une amies.

VII- Transcrivez les mots suivanis en alphabet phonétique : psp)
1. feunille 6. beenfs 11. absurde 16. bouteille 21. sculpture
2. mmlet 7. chrétiens 12. parfum 17. travailler 22, dixiéme
3. cenf 8. cognition 13. poéle 18. mages 23, patiemment
4. saoul 9. faisant 14. syntaxe  19.solennel 24, shampoing
5. yaourt 10. maxinmm  15. transition  20. montagne 23, psychique

VIII- Ecrivez en orthographe normale 2 mots pour chaque transcription: (5p)

1- [=u] 2 [keer] 3- [pre] 4- [tat] 5- [vex]
T8 vous soulaite une meilleure réussite!

Dr. Rgda ALLAM




Faculté de Pédagogie PHONETIQUE I
Département de francais Sassion de Janvier 2020

Premiére année Durée - 2 heuras

I- Mettez "vrai (V)" ou "faux (x)" : op)
1- Les phonémes [e] et [ce] sont des voyelles non labiales.
2- Le digramme "ch" se prononce [[] dans le mot "psychiatre”.
3- Une semi-voyelle peut toujours donner a elle senle une syllabe.
4- 51 une syllabe a un seul phonéme, il peut étre une semi-voyelle.
5- La prononciation des consonnes sonores exige le libre passage de 'air

II- Choisissez la bonne réponse : gp)
1- Le phonéme [o] est une voyelle (labialisé. postérieure, nasale)
2- Le (monéme, phonéme, syllabe) est la plus petite unité qui a un sens.
3- Dans "baptéme", le "p" (se prononce [p]. se prononce [b], ne se prononce pas)
4- Dans "neuf héroines" le "f" (se prononce [f], se prononce [v], ne se prononce pas)
5- Le voile du palais ouvre les fosses nasales dans les voyelles (orales, nasales, sourdes)

III- Complétez : pop)
1- En francais, les voyelles sont en général ..., chague voyelle équivant a une ..
2- Les cordes vocales vibrent toujours dans la pronenciation des consonnes ...
3- Les voyelles se différencient selon les 4 facteurs suivants : e e
4- Le voile du palais ferme "accés aux fosses nasales dans les T.-ﬂ}"E].l.ES
5- Dans I'assimilation progressive, la __.._. consonne influence 1a ... consonne.

IV-Donnez la définition de concepts suivanis : p2p)
1-1e phonéme 2- la haison 3- la syllabe 4- I'assimilation

V- Dites comment distinguer entre les voyelles et les consonnes. gop)

VI- Lisez les phrases suivantes et précisez ol se trouve : « une liaison
obligatoire » ou « une liaison interdite » 7 a3
1- T ai des éléves trés animeés. 4- Ts ont rencontré les onze héroines.
2- Lenr amie, vient-elle chez emx 7 5- I'ai vu cent hommes et une femme.
3- Les héros sont-ils immortels 7 6- Ces femmes ont cent un ans.

VII- Transcrivez les mots suivants en alphabet phonétique : gsg)

1 el 6. beenfs 11. absordité  16. bouteille 21 sculptalr
2. effet 7. chrétiens 12. parfum 17. travailler

3. ceuf 8. cognitif 13, poéle 18 mages

4. sacul 0. faisable 14. syntaxe 19. solennel

5. yaourt 10. minimum 15, transibf 20, montagne

VIII- Ecrivez en orthographe normale 2 mots pour chaque transcription: (5p)

1- [=u] 2 [keer] 3- [pre] 4- [tat] 5- [vex]
e vous soufiatte une meilleure réussite!

Dr. Rgda ALLAM




Faculté de Pédagogie Compétences de lecture ef de conversation (1)
Département de francais Session de janvier 2020

Premigre année Durée - une heure et demie

I. Qu’est-ce qu’on pourrait dire dans les actes de communication suivants : (30)
I1- prendre congé 2- gff¥ir un cadeau
3- refiser une invitation 4- Faire un compliment
3- Présenter ses condoléances 6- plaindre

IT. Précisez I'acte de commmmication dans les phrases suivantes : (15)
I- Tous mes vanux de bonheur.
2- Clest sympa. C'est une bonne idée.
3. On se revoit a la semaine prochaine.
4. Ca me fait plaisir de vous voir, entrez !
3- Tu fais quelque chose de spécial dimanche ? Viens donc diner chez nous !

IMI. Comment répondre i ces actes o)

1. Ca pourrait aller MU, ... e
2. Je vous présente ma scenr Christine. .. ...
3. Vous déjeunez avec nous le samedi 7 ..
4 Merci ! Vous étes trés gentille | e

5. Pardon ! je ne I"ai pas fatt exprés. i

IV. Complétez les dialogues suivants - (30)
Unefille: Salwt! . .7 .7
Un gargon : Cava, mtrci!]em’appeﬂeﬂticettﬂi‘?
Unmefille -
Ungargom o ..o T
Une fille : Jai dix-hmt ans, et to1 7
Un gargon :Mot, Faivingtans. .7
Une fille : Je suis snisse et toi 7
Ungargon: . ]
Une fille - JI"habite & Genéve,_ et toi 7
Un gargon : Jhabite a Paris.
Unefille - . . ]
Un gargon ‘Now, je suis célibataire.
Unefille - ..o ]
Un gargon :Mot, je suis émdiant 3 I'oniversité. Et to1 7
Une fille : Mosauwss:, ...
Ungargon:  Excuse-moi mais je dods partir. A plus tard Julie !
Une fille - Ok, 4 la prochaine Eric.

V. Inventez des conversations (I senlement) - (25)

1- Un ami frangais wous invite 4 diner chez lni. Il vous présente sa femme Elle
vous demande ou vous habitez, d°o0 vous venez, quelle est votre profession .
efe. Imagines la conversation et écriver-la.

2-Proposez a votre ami(e) de sortir avec vous. 5’il/elle accepte, fixez 1"heure et le
lien du rendez-vous. Imagines le dialogne et écriver-le.

Te vous souhatte une metileure réussite !
Dr. Rgda ALLAM




